IL

)
MEIRJI 3

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kKapTtepa u KIMM FORD Transit nepeaHuin npueog

ApTtukyn: 08.1002 V1

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lNop Bbinycka: 2006 -

OBuraTtens, KIMMM: 2,2TDI FWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUIA.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [omkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CrieLManiaipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 1EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLumTy Ha COCTaBHbIE ANIEMEHTbI.

2. YcTaHOBWTb BHYTPb NTOHXEPOHOB CKODbI “6” Yepe3 0TBEPCTUS B HUXKHE HaCTK.

3. MNpurkpenuTb,He 3aTarmBas, 6okoBble Kpbinbs “A” K yCTaHOBMNEHHBLIM CkobaM.

4. BcTtaBuTb 3aknaHble NaHk1 B OTBEPCTUS Ha Garnke nepegHero MocTa.

5. OcHoBaHue 3aLUnTbl KpENUTCH K YCTaHOBIEHHbIM Kpbiibam 6ontamun M 10x20.

6. 3agHsAs YacTb 3aWwmTbl kpenuTtes 6ontamm M 10x30 K ycTaHOBMNEHHbBIM 3aKNagHbIM NiiaHKaMm.
7. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCINOBUA SKCITNYATALINA:

3awuTta MOTOPHOro OTCeKka W JNeMEHTOB TPaHCMWUCCUWM MpefHasHayeHa pAns aKcnnyatauum B YCIOBUSAX
npegycMOTPEHHbIX Mpor3BoauTenem asTomobuns. MNpu akcnnyataumm AoMmKHbI ObITb UCKIKOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYMHble NPenaTCTBUSA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKEHUM aBTOMOOWMNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensiTcteBue
Heobxoaumo ybeauTbecs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroAHOCTU AarnbHenLen
3KCMnyaTaumm 3awmThbl Ha cneymanuanpoBaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMMb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUIMOBBIMW 3fEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLIMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a J1060M yLLep6, MPUUYMHEHHDBIN aBTOMOBUIO, XU3HW U 340POBbLIO NoAen,
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMyataumm 3awmTel. [pom3BoanTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

CMUCOK OETANEN

[ vo. I |ary. | [ | NamE [ aTv. |

n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x30

BN | reiika m10 KN | croca

BN | waica 10 12

n Bont M 10x20 n
[nameTp pe3bObl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




